
 

 COMUNE DI ISPANI  
Provincia di Salerno  

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

N. 159 del Registro ( Seduta del 25.11.2015 )  

====================================================================== 

Oggetto: Presa d’atto nota del Coordinamento territoriale di Sapri di Cittadinanzattiva Onlus in 

materia di servizi ospedalieri – Ospedale di Sapri. Provvedimenti.  

======================================================================  

L’anno Duemilaquindici, addì venticinque, del mese di ottobre, alle ore 14.00, nella sala delle 

Adunanze.  

Previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a 

seduta i Componenti la Giunta Comunale.  

Fatto l’appello nominale, risultano presenti e assenti i Signori:  

 

Assiste l’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale Dott. Antonio Di Gregorio il quale provvede 

alla redazione del presente verbale.  

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Vice Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta 

la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.  

    PRESENTE  ASSENTE  

1  MARTINO  MARILINDA  SINDACO   A  

2  GIUDICE  FRANCESCO  ASSESSORE VICE-SINDACO  P   

3  PIERRO  AMERIGO  ASSESSORE  P   

   TOTALE  2  1  



Deliberazione n. 159 del 25.11.2015 Oggetto: Presa d’atto nota del Coordinamento territoriale di 
Sapri di Cittadinanzattiva Onlus in materia di servizi ospedalieri – Ospedale di Sapri. 
Provvedimenti. A seguito dell’istruttoria eseguita dall’Ufficio competente;  
LA GIUNTA COMUNALE VISTA la nota del 18.09.2015 di Cittadinanzattiva Onlus – Assemblea 
Territoriale Sapri ad oggetto: “materia di servizi ospedalieri – Ospedale di Sapri”, con la quale:  

a) in riferimento alle questioni affrontate nel corso dell’incontro tenutosi il 17.09.2015 presso 
l’Ufficio del Direttore Sanitario del P.O. “Immacolata”, chiede l’intervento degli Organi regionali e 
nazionali per l’Ospedale di Sapri, in rispetto della Carta Europea dei diritti del malato e a tutela 
della salute dei cittadini;  
RITENUTO di prendere atto della suddetta nota, facendola propria;  
DATO ATTO che sulla presente non necessitano pareri; CON VOTI unanimi favorevoli, resi nei 
modi e forme di legge;  

DELIBERA  

DI PRENDERE ATTO e fare propria la nota di Cittadinanzattiva Onlus – Assemblea Territoriale 

Sapri del 18.09.2015 ad oggetto: “materia di servizi ospedalieri – Ospedale di Sapri”. DI INVIARE 

copia della presente a:  

a) Coordinatore Assemblea Territoriale di Sapri Cittadinanzattiva, Mario Fortunato Direzione 
Nazionale Cittadinanzattiva – Coordinatore Nazionale Tribunale per i diritti del Malato Roma – 
Coordinatore Regionale Tribunale per diritti del Malato - Segreteria regionale Cittadinanzattiva 
Campania;  

    b) On.le Vincenzo De Luca, Presidente della Giunta Regionale della Campania;  

c) Commissario Straordinario ASL SALERNO – direzione generale Asl Salerno;  

d) Presidente della Conferenza dei Sindaci ASL Salerno Dott. Sergio Annunziata  

e) Signor Sindaco di Sapri 

f)  Organi di stampa locale;  

Con separata ed unanime votazione, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile a norma dell’articolo 134, comma 4, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267.  



 



 



 



 



  


